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реалізовуватися так: робота в парах змінного складу, робота в малих групах, 
робота з тьютором, самостійна робота зі вступом викладача, самостійна робота 
з консультативним підкріпленням тощо.

Трудомісткість самостійної роботи студентів має визначатися на основі 
розроблених стандартів, що ґрунтуються на врахуванні: місця дисципліни в 
структурі професійної підготовки, курсу навчання, освітньо-кваліфікаційного 
рівня, форми навчання, а також: перебігу етапів організації самостійної роботи, 
рівня складності й індивідуалізації розв’язуваних завдань, індивідуальних 
особливостях студентів.

Резерви в підвищенні ефективності самостійної роботи студентів варто 
шукати в поєднанні її з іншими формами навчання у ВНЗ.

Отже, самостійна робота студентів відіграє важливу роль у навчальному 
процесі. Детальне її вивчення дозволить домогтися підвищення ефективності 
підготовки фахівців, дасть можливість викладачам більш успішно її 
організовувати в умовах навчального процесу.

Література
1. Козаков В.А. Самостоятельная работа студентов и ее информационно-

методическое обеспечение. К.: Вища школа, 1990. 248 с.
2. Лукинова Н.Г. Самостоятельная работа как средство и условие развития 

познавательной деятельности студента: дис. на здобуття наук. ступеня канд. 
пед. наук: 13.00.08. Ставрополь, 2003. 210 с.

3. Кустовський С.М. Дидактичні умови організації самостійної навчально-
пізнавальної діяльності майбутніх економістів у вищих навчальних закладах: 
автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. пед. наук: 13.00.04. Вінниця, 
2005. 21 с.

4. Солдатенко М.М. Теорія і практика самостійної пізнавальної діяльності: 
монографія. К.: НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2006. 199 с.

ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК ДИСЦИПЛІН, ЩО ВИКЛАДАЮТЬСЯ В ГАЛУЗІ 
ВІДНОВЛЮВАНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ОТРИМАННЯМ ПРАКТИЧНОГО 

ДОСВІДУ І НАВИЧОК СТУДЕНТАМИ ФАКУЛЬТЕТУ

О.В. Дорошенко

Кафедра термодинаміки та відновлюваної енергетики удосконалює 
лабораторну базу в галузі відновлюваної енергетики. У розпорядженні 
викладачів є два основних експериментальних стенда (полігона), на яких 
виконуються наукові дослідження і одночасно проходять практику бакалаври і 
магістри. Можливості стендів охоплюють дві основні області, характерні для 
сучасних багатофункціональних сонячних абсорбційних систем 
життєзабезпечення (охолодження і нагрівання середовищ, осушення та 
кондиціонування повітря): низькотемпературні випарні охолоджувачі і сонячні 
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(газові, рідинні і газо-рідинні) колектори. Ці тепло-масообмінні апарати 
входять до складу осушувального і охолоджувального контурів сонячних 
абсорбційних систем.

Студенти мають можливість, додатково до основних теоретичних курсів з 
відновлюваної енергетики, ознайомитися з сучасними типами відповідного 
обладнання і отримати практичний досвід розробки та експлуатації нових типів 
обладнання, зокрема, досвід проведення порівняльних випробувань на діючих 
інженерних системах, обробки і представлення отриманих результатів у 
вигляді, прийнятному для проведення інженерних розрахунків і конструювання 
реальних інженерних систем, а також зіставити особисто отримані результати з 
наявними в сучасній світовій науковій і інженерній практиці.

Наслідком такого підходу є зміцнення отриманих теоретичних знань, 
придбання реальних навичок і досвіду в розробці сучасного обладнання та 
представлення отриманих результатів для подальшої практичної реалізації.

Отримані студентами результати використовуються ними при виконанні 
дипломних проектів, при підготовці доповідей на конференції і статей в 
наукових періодичних виданнях.

Література
1. Дорошенко О.В., Глауберман М.А. Альтернативная Энергетика, 

Солнечные системы тепло-хладоснабжения: монографія. Одеса: ОНУ ім. 
Мечникова, 2012. 

2. Chen G., Doroshenko A., Koltun P. Comparative field experimental 
investigations of different flat plate solar collectors, Solar Energy. 2015. 577-588 р.

3. Chen G., Shestopalov K., Doroshenko A. Polymeric materials for solar energy 
utilization: a comparative experimental study and environmental aspects, Polymer-
Plastics Technology and Engineering. 2015. 796-805 р.

ІНОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 
СТУДЕНТІВ У ЗВО

О.В. Євтушок, Л.А. Бахчиванжи, Р.Р. Значек

Дистанційне навчання - це спосіб отримання освіти із використанням 
комп’ютерних та сучасних інформаційних технологій, що надає студентам 
змогу навчатися на відстані, без відриву від роботи та виїзду за кордон. Серед 
інших назв дистанційного навчання використовуються і такі, як «відкрита 
освіта», «електронна освіта», «віртуальне навчання» тощо. Такий спосіб 
отримання знань передбачає комфортну та зручну для кожного студента 
обстановку та можливість навчатися без відриву від роботи. На відміну від 
заочного навчання, з яким часто порівнюють дистанційну форму, остання 
передбачає не лише постійну самоосвіту та роботу з засвоєння знань, а і 
постійний контакт як із викладачами, так і з іншими студентами, в той час як 
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